

Československé ústředí
knižní kultury,

P r a h a 1,
Malá Strana,
Valdšteinské nám. 10.

Výbor ČSPS při ČSAV v Praze rozhodil na svojom zasadnutí dňa 28. IV. 1966 dať na Vaše dožiadanie č.j. Š-243/66 toto vyjadrenie:

Výbor ČSPS potvrdzuje, že Výskumný ústav detskej psychológie a patopsychológie v Bratislave je jediný v ČSSR, ktorý sa od svojho založenia r. 1964 ujal iniciatívy pri vypracúvaní, obstarávaní, vydávaní a distribuovaní psychologických diagnostických pomôcok /testov/ a za tým účelom zriadil osobitný organizačný útvar vybavený patričnými odbornými silami - Stredisko pre psychodiagnostické pomôcky. Zmieneny ústav pomocou tohto svojho útvaru je ochotný prebrať na seba všetku zodpovednosť spojenú s vydávaním psychologických diagnostických pomôcok.

Výbor ČSPS súčasne potvrdzuje, že zodpovedné vydávanie a distribuovanie psychologických diagnostických pomôcok /testov/ je odbornou psychologickou činnosťou, o ktorej sa nemožno domnievať, že by ju mohlo plniť niektoré iné nakladateľstvo. K vôli zaisteniu jednotnej praxe je len žiadúce, aby starostlivosťou o vydávanie psychologických diagnostických pomôcok bola poverená len jedna inštitúcia v ČSSR, čo uľahčí predovšetkým vnútornú evidenciu tejto práce ako i zjednoduší styk s cudzinou v tejto oblasti.

Výbor ČSPS berie na známosť, že pri vydávaní

psychologické diagnostické pomôcky nebudú vo voľnom predaji, ale že zmienené Stredisko pre psychologické diagnostické pomôcky sa bude riadiť pri ich distribuovaní smernicami, ktoré vydá ČSPS.

Na podklade uvedeného Výbor ČSPS súhlasí s tým, aby Výskumnému ústavu detskej psychológie a patopsychológie v Bratislave bolo udelené vydavateľské oprávnenie na vydávanie psychologických diagnostických pomôcok /testov/ pre účely výberovej diagnostickej, poradenskej a terapeutickej praxe.

Výbor ČSPS je tej mienky, že udelením oprávnenia zmienenému ústavu nemôže dôjsť k nijakým kompetenčným sporom, pretože ide o druhy tlačív, ktoré sa vymykajú obvyklej vydavateľskej praxi a ktoré slúžia ako pracovná pomôcka len určitému okruhu odborníkov.

V Prahe 3. V. 1966.

Univ.prof. A.Jurovský DrSc.,
predseda ČSPS